

年度特别贡献团队奖



郑州移动TD建设突击队

获奖理由：无私奉献建设中国人自己的3G

“最辛苦的还是他们啊，向他们致敬！”11月的一天，网友“大河大”在论坛发了篇题为《暴风雪中，他们坚持的身影》的帖子。帖子中郑州移动TD建设突击队在暴雪中坚持工作的场景，感动了诸多网友。随后，本报对这一系列事件进行了跟踪报道。

风雪中工作的TD突击队感动了网友

“郑州TD建设突击队是我市近年来命名表彰的青年突击队典型，所以他们的工作能感动网友，我并不意外。”共青团郑州市委组织部部长赵凯说，郑州TD建设突击队有着一流的青年人才，打造出了一支素质过硬的企业骨干队伍，已经被共青团郑州市委评为“新长征突击队”。现在，包括郑州地铁建设在内的多项工程都有青年突击队活跃的身影，“我们将在青年突击队活动中以郑州TD建设突击队为典型，宣传爱岗敬业、甘于奉献的精神，在郑州青年服务经济社会新一轮跨越式发展进程中作出突出贡献。”

郑州3G建设突击队在暴风雪中坚持工作的事迹感动了网友，大家都觉得，突击队员们敬业爱岗，是大家学习的榜样。

网友“王老虎”说：“我们被他们的积极所感染，被他们的笑容所打动，在这片希望的田野上，努力干自己该干的事、拼命流自己该流的汗，对于普通的3G建设突击队队员来说，难道这不是一种特有的幸运、一种幸福吗？”

网友“条顿蚊子”认为，郑州3G建设突击队队员爱岗敬业、无私奉献的精神，值得如今的80后和90后网友学习。

顶风冒雪工作是突击队的常态

郑州移动TD建设突击队队员卢宁表示，网友的称赞对他们是一种赞誉，但更是一种鞭策和希冀。网上流传的施工场景，应该是上次下大雪的时候在新郑施工的情景，这只是郑州3G建设突击队日常工作的一部分。

“不光我们在野外的队员辛苦，后台的队员也很辛苦。”卢宁向记者介绍了几名郑州3G建设突击队的队员。

梁婷婷只有20多岁，负责整个郑州3G网络的电路调度工作，因为管理着整个郑州3G网络的电路，她的手机也成了热线电话，铃声总是响个不停。为保证电话能够随时保持畅通，梁婷婷的桌上总是放着好几块手机电池。

郑州3G建设突击队队员姜东玉承担了开通500个室内3G基站的重任，创下日开站61个纪录，而她当时还是未满周岁的孩子的母亲，为了集中精力投入到工作中，她将宝宝送回老家父母那里，婆婆打电话来说宝宝会喊妈妈时，她难过得不敢听电话。

“其实我们突击队里还有很多这样的同志，大家想的都是



尽快地为咱河南人提供又好又新的3G服务，这也是我们应该干的啊。”姜东玉说，网友的称赞让她觉得很惭愧，“我们只不过是干了自己该干的活，却得到大家这么高的赞扬”。

全国省会城市第一个开通3G网络

郑州TD建设突击队的负责人王宏钧表示，他们承担的TD-SCDMA制式3G技术是拥有我国自主知识产权的通信技术，是移动通信产业发展史上中国人第一次拥有核心技术，除了几个奥运城市以外，郑州作为全国TD建设第二批城市之一，面临了很多困难和挑战。

王宏钧介绍说，郑州TD建设突击队成立时间不久，但已经是省会通信建设的一支重要力量，这支年轻的队伍曾经先后参与过GSM网络建设优化、郑交会、中博会、奥运火炬传递、三门峡卢氏抗洪救灾应急通信保障等大型活动的通信保障工作，这些责任重大的工作之中，青年突击队从未出过闪失。

郑州TD建设突击队的敬业使他们取得了突出的成绩，在全国的3G建设之中，郑州的建设进度排名第一，质量也名列前茅，为郑州三化两型城市建设和区域化信息中心的建设奠定了基础，也为河南人争了光。今年，郑州市政府又把建设数字郑州的重任放到了郑州移动身上，看中的就是郑州TD建设突击队身上折射出来的爱岗敬业精神。

“郑州TD建设突击队爱岗敬业默默奉献的精神，也是最近大家热议讨论的话题，他们的精神应该是当代青年人的写照。”赵凯说，郑州TD建设突击队为了国家自主创新技术TD-SCDMA的发展，爱岗敬业，勇于拼搏，“充分发挥青年突击队先进典型的示范带动作用，引导和带领广大青年在施工生产急、难、险、新、重任务中发挥先锋突击作用，提升了青年突击队的影响力和辐射面，弘扬了新时期青年突击队精神。”

年度优秀贡献团队奖

郑州电信花园营业部

获奖理由：年度成长最快的营业部



花园营业部是郑州电信下设的市区七个营业部之一，是郑州电信下设七个营业部之中月贡献收入最大的营业部。

花园营业部实现了第三季度劳动竞赛的多个第一，为中国电信集团公司创造了效益，为郑州市的经济发展和精神文明建设作出了突出贡献，营业部成立三年以来多次被市公司评为先进集体，农业路营业厅连续两年被省团省委评为“青年文明号”，受到了郑州市委、市政府的表彰和奖励。

在今年三季度劳动竞赛五项指标中，郑州电信花园营业部市区综合完成率获得第一名，其中无线宽带完成率第一，无线商话完成率第一。截至目前，自2008年10月份原联通划转以来，营业部宽带用户增长了70%，移动用户较原联通划转前有了突飞猛进的增长，实现了跨越式的发展。

郑州联通移网建设部

获奖理由：超额完成3G网络建设工作

WCDMA网工程作为中国联通集团总部2009年的重点建设项目，计划在全国55个重点城市建设精品的3G-WCDMA网络。郑州市是55个重点城市之一，郑州联通WCDMA网工程于2009年2月20日开工，2009年3月30日完成所有的硬件施工和软件调试，2009年5月15日完成26个CLUSTER的簇优化，并在2009年5月25日通过初验。总部于2009年9月对全国55个重点城市的WCDMA网络进行了网络质量评估，郑州联通的WCDMA网络质量获得了全国第一名。

郑州联通移网建设部WCDMA工程项目组在王宜科总经

理、谢敬国副总经理的通盘调度、全力支持下，移网建设部WCDMA工程项目组员工加班加点、精耕细作、按时保质地完成了工程。

项目组的工作时间一般是早7点至晚上12点，每天早上7点，各区域负责人就组织相关人员开始一天的施工；晚上7点回到办公室以后对当天的工作完成情况进行汇总，项目组召开天例会，汇总完工量和未完工原因。周六大家主动放弃休息一起出主意、想办法解决疑难问题。办公室平均每两天“消灭”一箱方便面、一桶矿泉水，正是这种付出才取得了全国评比第一名的好成绩。